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Хотите стать сильнее? Хотите стать быстрее и выносливее? Хотите стать стройнее? 
       Уважаемые любители бадминтона, приглашаем Вас к нам в клуб на занятия по бадминтону, независимо от уровня подготовки. Мы поможем Вам овладеть навыками увлекательной, азартной и очень интересной игры, которой увлекаются миллионы жителей всего Мира. 
Бадминтон – это именно та игра, которая поможет  Вам достичь совершенства во всем.  Бадминтон - это гибкость, хитрость, стремительные атаки, очень азартная игра, в которой надо много двигаться.  Игра без грубостей, жестокости и насилия. 
Бадминтон доступен для занятий в любом возрасте. В эпоху компьютеров позволяет получить довольно интенсивную двигательную нагрузку. Офтальмологи однозначно говорят в пользу занятий бадминтоном в целях профилактики близорукости у детей и взрослых. Бадминтон, как вид спорта, также можно рекомендовать людям, которые хотят сбросить лишний вес. Бег по утрам утомительное и довольно нудное занятие (хотя практически бесплатное). А бадминтон очень азартная интересная игра, в которой надо много двигаться. И в процессе увлечения самой игрой, поверьте, скучать не приходится. Игра становится интересней, когда игроки начинают достаточно хорошо попадать по волану, т.е. держать его в игре, когда появляются затяжные розыгрыши и спортивный азарт. Здесь важно заметить, что все трудности, связанные с физической нагрузкой отодвигаются на второй план психологическими эмоциями и переживаниями, вызываемые самой игрой. По словам зарубежных специалистов, бадминтон в Европе выходит на первые места по массовости, так как: а) доступен для занятий в любом возрасте; 

б) является неконтактным и нетравмоопасным видом спорта; 

в) не требует большого пространства и дорогой экипировки -  для любителей достаточно иметь ракетку, форму и пару воланов;

 г) в эпоху компьютеров позволяет получить довольно интенсивную двигательную нагрузку.
Достаточно сказать, что в странах Европы места в бадминтонных залах в вечернее время и в выходные дни расписаны на недели вперед.
Мы ждем всех, кто хочет заниматься бадминтоном, или просто поиграть в бадминтон на наших спортивных площадках.

Наш  адрес: г. Днепр, ул.Макарова 27А (спорт павильон стадиона «Метеор»).
Расписание занятий: 

понедельник, среда, пятница: 18:30-19:30; 

суббота: 10:00-11:00.

 Контакты:

 Руководитель клуба – Спиридонова Ирина  - 097-951-72-70.

Тренер – Бендин Сергей Васильевич - 067-568-24-26; 

Посетите  наши страницы в интернете:
https://www.facebook.com/badmeteor
http://vk.com/bad_meteor
